
ІНСТРУКЦІЯ ДЛЯ ОПЛАТИ НА РАХУНОК IBAN З ПОПУЛЯРНИХ БАНКІВ

Для оплати на рахунок IBAN натисни «Інші платежі», обери «Платіж за IBAN», уведи IBAN,
натисни «Створити платіж» та заповни усі поля.

Для оплати на рахунок IBAN натискаєш на кнопку «Платежі», після чого прогорни вниз і обери
«За реквізитами», вставляєш туди номер рахунку і заповни всі дані у наступному вікні.

Для оплати на рахунок IBAN обери рахунок, з якого бажаєш перевести кошти, натисни
«Перевести» та обери «На рахунок в іншому банку», введи IBAN отримувача, усі необхідні дані
та суму переказу.

Обери пункт «Платежі» в головному меню, натисни «Платежі на довільні реквізити», після чого
обери «На IBAN з карткового рахунку» або «На IBAN з поточного рахунку», натисни зірочку у
правому верхньому куті та обери «Створити шаблон» або «Створити періодичний платіж» і
заповни усі поля.

Для оплати на рахунок IBAN натисни «Платежі », обери «За реквізитами», уведи IBAN, натисни
«Створити платіж» та заповни усі поля.

Для оплати на рахунок IBAN натисни «Перекази», далі в меню "Створити переказ", далі обери
"На рахунок" та введи IBAN, натисни «Підтвердити» та заповни усі поля.



АЛГОРИТМ ОПЛАТИ ДЛЯ ВСІХ БАНКІВ СХОЖИЙ

У всіх банках процедура відправлення коштів на рахунок IBAN схожа. Що тобі потрібно для

оплати?

1. Інтернет-банкінг (це може бути, як твій мобільний додаток, так і сайт твого банку на ПК.

Також, оплатити можна через термінал, або касу банку).

2. Реквізити для оплати, а саме: IBAN рахунок, МФО та ПІБ отримувача.

3. Щоб почати переказ коштів у всіх інтернет-банках слід шукати кнопки «Перекази», або

«Платежі», або «Інші платежі». Також можливі додаткові кнопки «За реквізитами», «На рахунок

IBAN», або «На рахунок іншого банку».

4. Після чого ти повинен ввести в поля всі необхідні дані, які описані в пункті 2, ввести суму та

в призначення платежу написати, наприклад, номер свого телефону..

І це все, оплата успішно надіслана. Нічого складного, правда?
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